

# **CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE**

Estado de Pernambuco

### GABINETE DA VEREADORA ANA LÚCIA

Denomina "Plenarinho Vereador Carlos Gueiros" o Plenarinho da Câmara Municipal do Recife.

Art. 1º Fica denominado "Plenarinho Vereador Carlos Gueiros" o Plenarinho da Câmara Municipal do Recife, em homenagem ao mencionado ex-vereador pelos serviços prestados a esta Casa Legislativa.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação oficial.

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal do Recife, 26 de Outubro de 2023.

ANA LÚCIA Vereadora - REP





## **CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE**

Estado de Pernambuco

### GABINETE DA VEREADORA ANA LÚCIA

### **JUSTIFICATIVA**

Eleito pela primeira vez em 1992, Carlos Gueiros exercia seu sétimo mandato consecutivo como Vereador do Recife quando faleceu em 2019. Empresário do setor de transportes e com formação em Contabilidade e Administração de Empresas, o Vereador presidiu, durante seis anos consecutivos, a Comissão de Redação da Câmara Municipal do Recife.

Durante 12 anos, exerceu a Presidência da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sendo, também, o Vice-Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Transporte e Trânsito. Além de Vice-Presidente da Comissão Executiva do Poder Legislativo, Carlos Gueiros foi, também, Presidente do Comissão de Desenvolvimento Econômico.

No Executivo Municipal, ocupou, por 15 meses, a Secretaria de Habitação da Prefeitura do Recife. Era casado desde 1963 com Magaly Monteiro Gueiros, com quem teve três filhos e sete netos.<sup>1</sup>

Ante o exposto, solicitamos aos nobres Pares desta Casa Legislativa a aprovação deste Projeto de Resolução.

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal do Recife, 26 de Outubro de 2023.

ANA LÚCIA Vereadora - REP



<sup>&</sup>lt;sup>i</sup>Disponível em: <a href="https://g1.globo.com/pe/pernambuco/noticia/2019/11/24/vereador-do-recife-carlos-gueiros-morre-aos-78-anos.ghtml">https://g1.globo.com/pe/pernambuco/noticia/2019/11/24/vereador-do-recife-carlos-gueiros-morre-aos-78-anos.ghtml</a>